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Běžný účet je dnes samozřejmost. Platíme z něj nákup, chodí na něj výplata, posíláme z něj
peníze na spoření. A protože v našem finančním životě hraje tak důležitou roli, stojí za to
věnovat chvíli jeho výběru. Poradíme vám, jak na to — srozumitelně, bez složitostí a
poplatkových kliček.

Co je běžný účet a jak ho využíváme
Běžný účet je ten typ účtu, který slouží ke každodennímu používání. Na rozdíl od spořicího účtu se
na něm peníze většinou „točí“ — chodí na něj výplata, platíte z něj nájem, kartou nakupujete v
obchodě, a když potřebujete, vyberete si z něj v bankomatu hotovost.

Díky internetovému a mobilnímu bankovnictví máte navíc přístup ke svým penězům kdykoliv a
odkudkoliv. A dobrý běžný účet vám v tom všem pomáhá — nekomplikuje, nezdržuje a ideálně i
trochu ulehčuje život.

1. Poplatky

Na trhu už existuje spousta účtů, které jsou zdarma. Ale pozor — zdarma vždy neznamená bez
podmínek. Vedení účtu zdarma se může vázat například na splnění určitého počtu plateb kartou
nebo každý měsíc požadovanou výši příjmů.

Podívejte se nejen na měsíční poplatek za vedení účtu, ale i na to, kolik vás stojí výběr z bankomatu,
zahraniční platby nebo třeba příchozí europlatba.

2. Mobilní a internetové bankovnictví

Mobilní aplikace je v současnosti klíčový nástroj pro správu financí. Měla by být přehledná a
bezpečná a ideálně by měla umět i něco navíc — třeba vám pomáhat s rozpočtem nebo umožnit
platbu přes QR kód.

3. Dostupnost bankomatů a poboček

I když většinu věcí vyřídíte online, je fajn vědět, že když potřebujete hotovost, najdete bankomat
nebo pobočku na každém rohu. Některé banky totiž umožňují výběry zdarma i z cizích bankomatů –
to se hodí vědět.

4. Klientský servis

Jak rychle se dovoláte? Poradí vám i večer nebo o víkendu? A jak se k vám banka chová, když něco
nejde podle plánu? Dobrý zákaznický servis může být v krizové chvíli k nezaplacení.

5. Možnosti nastavení a správy účtu

Dobrý účet by měl být hlavně praktický. Možnost změnit si limity plateb, nastavit si denní upozornění
o pohybech na účtu, snadno si založit další účet nebo přidat disponenta — to všechno byste měli
zvládnout sami a nejlépe přímo z mobilu. A pokud vám vyprší platnost karty? V ideálním případě si
novou objednáte rovnou z appky a dočasnou virtuální kartu dostanete hned.



6. Možnosti propojení

Dokáže vám aplikace nebo internetové bankovnictví ulehčit investování nebo fakturaci? Můžete si
naplánovat rozpočet a sledovat výdaje? I to jsou dnešní plusy.

Není účet jako účet. Při srovnání si všímejte:

Dnes už to často zvládnete za pár minut online, bez nutnosti návštěvy pobočky. Obvykle k tomu
potřebujete jen občanku a mobil. Banky vás celým procesem provedou krok za krokem a některé
umožňují založení i přes bankovní identitu nebo eObčanku.

Dobrá zpráva — převedení účtu už dávno není komplikací. Díky kodexu mobility si většina bank
mezi sebou předá informace a převede vám trvalé příkazy, inkasa i nastavené platby.

Nová banka vám také může poskytnout vhodné formuláře pro oznámení změny účtu zaměstnavateli
nebo jiným institucím. A starý účet si můžete bez problémů zrušit, až budete mít jistotu, že je vše
převedeno.

Shrnutí na závěr

Vybrat si běžný účet, který vám opravdu sedne, není žádná věda, když víte, na co si dát pozor. Dobrý
účet vás nebude stát zbytečné peníze, ušetří vám čas a bude přirozeně fungovat jako váš každodenní
pomocník.

A pokud zjistíte, že vám ten současný nesedí? Není ostuda ho změnit. Naopak — je to chytrý krok k
lepšímu zacházení s vlastními penězi.

Pokud hledáte běžný účet bez poplatků, podívejte se na běžný účet Air Bank.

Díky Záruce spokojenosti nám můžete dát rychle vědět, že jsme někde udělali chybu, a za službu,
která neproběhla tak, jak jsme slíbili, si můžete poplatek vrátit. Je to vlastně taková forma reklamace
— vy nám řeknete, že jste s něčím nebyli spokojeni, a proto za to nechcete platit…
Celý text →

Máte účet ještě u své původní banky a chcete rychle vědět, co se na něm děje? Zůstatek i historii
plateb si můžete jednoduše prohlédnout přímo z našeho internetového bankovnictví nebo z aplikace
My Air. Tato služba se jmenuje multibanking a je zdarma…
Celý text →

https://www.airbank.cz/novinky/jak-vybrat-bezny-ucet-ktery-vam-sedne
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